

# 做大产业,把贫困户“镶嵌”在产业链上

——记汉阴县委书记周永鑫

陕西日报记者 张权伟

“周书记,我现在既种植业又养殖,空闲时还要去给乡亲们指导一下养牛技术。日子过得很好,放心吧!”10月15日,家住汉阴县双乳镇江河村的李明金看到来村上调研的县委书记周永鑫时,开心地说。家有4头牛、40多只鸡、3亩苞谷、2亩红薯、一辆拉货用的小三轮……尽管已经73岁了,但李明金一点也闲不住。原本可以安心做“五保户”、享受晚年生活的他,却充满干劲,不仅通过自己的努力实现脱贫,而且带领更多的村民走上致富路。

59名“三线人员”在村子里及时协调化解各类矛盾,精准施策、精准帮扶。请您和全村人放心!”李明余所说的“三线人员”,是指村上的党员、人大代表和中心户长。近年来,以汉阴为代表的陕南山区农村空心化、人口老龄化问题日益凸显,加之村庄合并,镇村干部人力有限,陆续出现联系服务群众存在盲点、农村发展内生动力不足等突出问题。

起。正因如此,如何做强做大汉阴的产业,把贫困户“镶嵌”在产业链上,是周永鑫思考最多的问题。月河工业集中区是汉阴县龙头企业集聚区。在这里,周永鑫和班子成员谋划和创建了振兴汉阴产业发展的镇园产业联盟机制。

互助互利,提升农业组织化水平。让贫困户“镶嵌”在产业链上,是周永鑫思考最多的问题。月河工业集中区是汉阴县龙头企业集聚区。在这里,周永鑫和班子成员谋划和创建了振兴汉阴产业发展的镇园产业联盟机制。



## “丝路之源·十美石泉”专辑发行

本报讯(通讯员 孟少猛)10月25日,“丝路之源·十美石泉”主题歌曲专辑在西安丝路艺术剧院正式发行。发布会邀请国内知名歌手现场演唱了6首首发作品,与3首石泉原创歌曲《巴山酒歌》《汉江船夫曲》《庖厨盛宴庆丰年》组成“丝路之源·十美石泉”主题歌曲专辑,从而形成独具特色的石泉“主题曲”。

## 旬阳林业局「八个一」推动主题教育做细做实

本报讯(通讯员 温晓黎)自第二批主题教育开展以来,旬阳县林业局党组全面把握“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的政治目标,以“八个一”推动主题教育往深里走、往心里走、往实里走。

## 白河检察院开展主题教育研讨会

本报讯(通讯员 柯琰)10月12日,白河县检察院围绕“担当作为”,召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题集中学习研讨会。

## 平利招商服务中心强化主题教育

本报讯(通讯员 杨丽 韩晋东)自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,平利县招商服务中心强化主题教育活动,确保取得实效。

## 紫阳经贸局到企业解难事

本报讯(通讯员 彭召伍)带着问题来,奔着问题去,连日来,紫阳县经贸局党委班子成员分头带队,深入到各企业,就“不忘初心、牢记使命”主题教育工作展开全面调研,为企业解难事。

## 旬阳强化森林防火工作

本报讯(通讯员 李开涛 华荣艳)10月26日,旬阳县召开2019年森林防火暨秋播生产工作会议。会上签订了21个森林防火、松材线虫病防控、林业资源管护、胡蜂防治责任书。

## 宁陕县政协举办扫黑除恶宣讲会

本报讯(通讯员 余书升)平安促进和谐,稳定推动发展。10月25日下午,宁陕县政协举办平安建设暨扫黑除恶宣讲会。

## 石泉人大助推全县医疗健康上台阶

本报讯(通讯员 张守卫)近年来,石泉县人大常委会高度关注医疗健康工作,围绕医疗健康工作问题确定监督内容,坚持把人民群众普遍关注的“医疗健康”等工作热点问题作为监督重点。



“老吾老以及人之老”是一种传统美德,更是一种社会责任。2月25日上午,天气虽阴,但岚皋县老年公寓里格外温暖,城关镇东坡社区“阳光心志”科学养生“讲座暨文艺慰问演出”为主题的活动在老年公寓举行。120多名老年人聆听了这场健康养生知识讲座。